

# Activas comisiones de la Legislativa

Sesiones de trabajo todos los días, las que se prolongan todo el tiempo que sea necesario, realiza la Comisión de Bienestar Público, de la Asamblea Legislativa.

Diputados de dicha Comisión, informaron ayer, que tienen especial interés en resolver numerosos casos y poner al día gran cantidad de trabajo, que la Asamblea anterior dejó pendiente.

Expusieron que durante la revisión de expedientes, han encontrado muchos, que requieren de un resolución inmediata, y por eso están trabajando más horas de lo normal, pues se trata en la mayoría

de casos, de problemas de comunidades que afectan a miles de personas, o de problemas de trabajo que no constituyen propiamente conflictos laborales, pero que se necesita resolver a la mayor brevedad.

## 11 Comisiones

Explicaron los mismos diputados de la Comisión de Bienestar Público, que existen en la Asamblea, un total de 11 Comisiones, para estudiar y resolver sobre

—Pasa a la página 34—

## Homenaje scout en memoria del ingeniero Huezol

Reconociendo los altos méritos alcanzados dentro del escultismo, por el Ingeniero Miguel Angel Huezol, (Q.D.D.G.), el Grupo Tres Scout "Javier" y Muchachas Guías del Externado

—Pasa a la página 32—

## Columna de la Cámara de Comercio

Como una colaboración de LA PRENSA GRAFICA, aparecerá a partir de este Lunes en la página No. 22, la Columna LINEA DIRECTA, un mensaje de la Cámara de Comercio e

—Pasa a la página 32—



Foto de LA PRENSA, por Larin.

CONCLUYEN PROYECTOS. el Arq. Ricardo Moreno Calderón, presidente del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), informa sobre la conclusión de diversos proyectos habitacionales en todo el territorio nacional. Le acompaña la Sra. Gladys Sánchez de Agullón (izquierda) y la Lic. Laura de Salazar.



AUTO FANTASTICO. El Sábado fue presentado en la EXPOMOTOR 85, el Auto Fantástico, cuya llegada fue demorada por problemas fuera del alcance de los

organizadores. El carro totalmente computarizado, ha causado gran expectación entre los visitantes y debido a ello se ha prolongado el evento hasta mañana martes.



SOBERANA. San Vicente. La señorita Elena Margarita Montes, ha sido electa Reina de la Asociación de Vicentinos Residentes en San Salvador (ASVIRE), para el periodo 1985-1986.

## Expresivos mensajes por los 70 años de labores

Agradeciendo las felicitaciones, que con motivo de la celebración del Septuagésimo Aniversario de labores recibimos, publicamos a continuación, otros numerosos mensajes. Para todos, nuestra sincera gratitud. Dicen:

Don Alex Dutriz, LA PRENSA GRAFICA. En esta oportunidad en que esa Empresa celebra el Septuagésimo Aniversario de fundación, hacemos llegar a ustedes nuestras más sinceras felicitaciones y nuestros fervientes deseos por que sigan cosechando triunfos en la noble misión periodística que se ha trazado esa Empresa.

Con la alegría de arribar a tan significativa fecha,

—Pasa a la página 32—

## Invitan a El Salvador a conferencia contable

Profesionales salvadoreños han sido invitados a participar en la XVI Conferencia Interamericana de Contabilidad a celebrarse en agosto en Miami, Florida.

Al informar lo anterior, los licenciados: José David Morales Pérez y José Attilio Campos y los CPC Benjamin Wilfrido Navarrete y Ricardo Morales Estupinán, dirigentes de la Aso-

ciación de Contadores Públicos, indican que ésta es una distinción que se otorga a los profesionales contables, debido a los méritos que han demostrado en otros eventos similares realizados en el pasado.

Agregarón que la citada conferencia, es el máximo acontecimiento que anualmente se realiza en el Con-

—Pasa a la página 23—

# El Salvador merece vivir en paz: delegado CICR

El Salvador es un país en el que sus habitantes denotan un sincero deseo de vivir en paz, la cual se merecen después de cinco años de soportar una situación de violencia que le ha causado mucho sufrimiento.

Así lo expresó el Sr. Martin Fuhrer, Jefe de la Delegación del Comité Internacional de Cruz Roja, durante la celebración del Día Internacional de Cruz Roja Salvadoreña, celebrado ayer en la sede de la institución y quien después de dos años y medio de residir en El Salvador, parte en las próximas horas a otro país en donde trabajará por los ideales cruz-rojísticos.

El Comité Internacional de la Cruz Roja, dijo, ha estado y estará siempre pendiente de la situación que vive

este país, en donde hemos sido gratamente acogidos y en donde los niños demandan de una atención urgente en diferentes aspectos.

## Anhelos de paz

"Dos años y medio de huésped en El Salvador, me ha hecho conocer sus costumbres, su orgullo, su anhelo a la paz, la sonrisa de esos niños de quienes me recordará siempre y que no alcanzo a comprender el porque de su desarrollo en un ambiente que no le es propicio y las frustraciones que tiene que vivir. Son muchos los lugares del país que han vivido el odio, la matanza; pero aún así, todas las sonrisas y paisajes de El Salvador no tienen

—Pasa a la página 23—

## Aprueban ratificación enmienda de donación

Con los votos del PDC y PCN, la Asamblea aprobó la ratificación de la enmienda uno del convenio de donación de 3 millones de dólares para la "Reforma Judicial".

La pleja de correspon-

dencia fue sometida al pleno con dispensa de trámites, pero la diputada Gloria Salguero Gross, de ARENA, pidió reflexión a todos los diputados del PDC, en

—Pasa a la página 32—

## Sigue actividad sísmica en Berlín-Stgo. de María

La actividad sísmica ha continuado en Berlín y Santiago de María, comunica el Departamento de Sismología del Centro de Investigaciones Geotécnicas, del Ministerio de Obras Públicas.

El informe indica que du-

rante la semana pasada hubo numerosos temblores, la mayoría de los cuales no fueron sensibles, pero hubo unos 40 que sí fueron sensibles, pues tuvieron una intensidad en-

—Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ADMIRADO. Este vehículo deportivo, en el cual el corredor FOMFOR ha representado a El Salvador en competencias internacionales, ha sido uno de los más admirados por la juventud en la Expomotor '85. La mayoría de los niños, después de ver cómo viene equipada por dentro, exclamaron frases de admiración.



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

REINA NACIONAL. Don Teófilo J. Simán, Presidente de Cruz Roja Salvadoreña y miembros del Comité Ejecutivo, imponen la corona a la señorita Carolina Salazar Guzmán, Reina Nacional de la institución para el periodo 1985-86. El acto tuvo lugar ayer en ocasión de conmemorarse el Día Internacional de Cruz Roja.